FW: Yp6aHuctuuku nnan

@ Lidija Stefanovi¢-Nikoli¢ <Lidija.Stefanovic-Nikolic@gu.ni.rs>
12/10/2024 3:02 PM

To: mariana.mitic@zurbnis.rs

Penybauka Cpbuja, Mpag Haw
Tnasum ypbauwmcra Mpaga Huwa
¥n. 7 jynw 6p. 2, 18000 Huw

Nupuja Credpavoenh-Hukonwh
Ten: +381 60 726 0292

From: Marko Zeki¢ [mailto:z
Sent: Tuesday, December
To: Lidija Stefanovié-Nikoli¢

Subject: YpbaHucTHuky nnaH

Tlomrorana Jluomja,

=

Bugeo cam mosHe o npeAnaramy ypOaHHCTHIKOT [IaHa Be3aHo 3a HapenHy roguey. HucaM y moryhnocTs ga npucycteyjem dHzH4KH 3aT0 Bam mHmen Ha oBaj Hague. Moje Hve je

Mapro 3exuh, s3apaecTeern pagunk Bz Huma.

IlTro ce THIE NOPOIHIHIITA MOje MEIUBEEE K20 3APABCTESHOT PANHHEA |€ TAKEA Ja |& OTPOMHA IPEINKA IpAEHTH ra nopeq Hoee arpage ¥ K1 Hum jep v Toj 3rpagm Hema HE jegHor
nenwjatpa. Y pey je rpagHTH H YHANPETHTH, HEEECTHPATH ATH 4a To 0yZe CMHCIEHO H IOTHIHO ITO 3HAakeM NOPOJHIHIITA [ j TPeHYTHA 3aMHCA0 CEAKAKO H2 MEIHIHHCKOL YI7Ia

CEAKAKO HHjE.

TpenytHO H3mely MopoHIHINTA H AedH]e HHTEPHE KIHHHKE TIOCTOJH TOILTA Be3a KOja j& jaKo OHTHA YKOMHEO je MOTpeDHO XHTHO PEaroEamke a H3MEIITakeM OPOJMIHINTA 38 OKO

EKHIoMeTap oF TpaHcdVIHje H Aeunje HHTEpHE KIHHHKE OPAEH Ce JOJATHA HemoTpeDua kommnkanma. [TutajTe 0o Kor HezaencHor neapjatpa pehin fie Bam meto. o ce tae xuthe
momMohiH MO 1A je H ¥ Pedy Ja ¢ H3MECTH aTH Ja Dye NOTIYHO He3aBHCHA H g pemasa npobneMe Ha mHuy MecTa a He ga npedanyje v YKL mro yme gecto ga ce gecu. llto goeogs o
ONET peopraHH3alHje YCTAHOEE 3a InTa HHje Bama Hagnexsoct. Moja Mon0a je ma ce pasMOTPH IPOCTOp 3a MAPKHHT MeCTa, INTO 3a OHE KojH ce miahajy ans u oHa Koja O Omta
becruiatsa 3a rpaase. Opo micMo c10002HO MOXKETE IOJETHTH | Ca rPagoHa4eTHHKOM [laptoeufieM 1 meroenM sameHuroM [ amesnhien. H ctojum Bam Ha pacmonarasy za capansy 0

TPELIoTe.
Xeana Bam ua ogeojenom epemeny
C nomroeamen

Mapro Jexuh

E-poita je proverena od strane CheckPoint



